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Ruská federace prodává ukrajinské zajatce na černém trhu
Čečencům — Community News
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RUSKOZajetíRuská invaze na UkrajinuSvětVálka

Rusko prodává ukrajinské zajatce na černém trhu — The Times

hromadné sdělovací prostředky

 Yuriy Svyridyuk

5. března 00:22

Váleční zajatci. Foto: UNIAN

Čečenské polovojenské útvary aktivně nakupují zajaté Ukrajince od jiných
ruských vojenských útvarů, aby je vyměnily za Čečence.

Píše o tom britský list The Times , který cituje slova mluvčího ukrajinského koordinačního štábu pro
zacházení s válečnými zajatci Petra Jacenka.

Říká, že se vyskytly případy, kdy byli ukrajinští váleční zajatci odkoupeni od ruské armády a odvezeni do
hlavního města Čečenské republiky Grozného a vyměněni za své.

Noviny píší, že více než 10 000 Kadyrovových vojáků, loajálních čečenskému vůdci Ramzanu
Kadyrovovi, se přesunulo na Ukrajinu. Proto kupují ukrajinskou armádu a domlouvají si výměny s
Ukrajinou, dodávají noviny.

Hrdinou materiálu je 41letý voják Vjačeslav Levitskyj. V únoru 2023 byl zajat ozbrojenci bojujícími na
straně neuznané „Doněcké lidové republiky“ a poté prodán Čečencům.
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Vjačeslav Levický. Foto: Olga Deineka/Suspilne Lviv

Při nočním náletu u Avdiivky byl zraněn na nohou a rukou. Když se druhý den probral, byl sám a několik
dní se plazil po zmrzlé zemi a hledal zbytek své jednotky. Našel je, ale uvědomil si, že jsou to všichni
vězni.

O dva dny později byl převezen na čečenskou pozici pár kilometrů od fronty a řekli mu, že jede do
Grozného.

"Jakmile dorazil do hlavního města Čečenska, byl převezen do nemocnice, kde mu byly
amputovány obě nohy, jedna nad kolenem, druhá pod kolenem. Také mu byly odebrány obě ruce,
které nebyly několik dní léčeny." kvůli omrzlinám,“ píší noviny.

Po zotavení v nemocnici byl převezen do suterénu, kde byl držen s dalšími 60 ukrajinskými vězni, kteří
byli připravováni na výměnu s pěti Čečenci. V červnu 2023 se vrátil domů v rámci výměny spolu s dalšími
39 Ukrajinci.
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Přečtěte si více Přežil čečenské zajetí a ztratil ruce a nohy: příběh Vjačeslava Levyckého, obránce z
Oděsy

Televize Suspilne Kultura bude podruhé exkluzivně přenášet předávání Oscarů 5. března, 16:51

Mezinárodní trestní soud vydal zatykač na velitele ruského dálkového letectva a velitele Černomořské
flotily Ruské federace. 5. března, 15:34
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Výběr redakce

Země veteránů. Jak má stát a společnost pomáhat těm, kteří se vrátili z války

"Všichni za jednoho a jeden za všechny." Stoltenbergův exkluzivní rozhovor o Ukrajině, NATO a dlouhé
válce Výhradně

„Musíme postupovat rychleji – nemáme čas“ — Fedorov o technologiích pro armádu, mobilizaci a
ruských „Starlinks“
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"Úspěchem v roce 2024 je udržet území, která kontrolujeme." Beleskov o frontě, UAV a možné mobilizaci
v Ruské federaci

Zastánce Trumpa a „teorie bílého nahrazení“ – co je známo o Tuckeru Carlsonovi, který nahrál rozhovor s
Putinem

Web Ministerstva obrany Ruské federace stále "lže" - GUR MO

Borrell potvrdil záměry EU převést zmrazená ruská aktiva na Ukrajinu
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Co se ví o dovozu obilí z Ruska a Běloruska do Polska, jaké jsou ztráty Kyjeva kvůli blokádě a jak reagují
vlády

V ropném skladu v oblasti Belgorod v Ruské federaci vypukl požár. Jedná se o speciální operaci GUR —
zdrojů
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